

# Ghid de asistență pentru rezidenții Barking și Dagenham fără recurs la fonduri publice (NRPF)

Aprilie 2023



# Cuprins

<b>Mulțumiri</b>	04
<b>Introducere</b>	05
<b>Ce înseamnă „Fără recurs la fonduri publice” (NRPF)?</b>	06
<b>Mituri și Adevăruri</b>	07
Mit 1: Persoanele supuse condițiilor NRPF nu au drept de acces la niciun beneficiu	07
Mit 2: Toți imigranții sunt conștienți de drepturile lor și vor avea acces la documentele de imigrație.	07
Mit 3: Persoanele NRPF nu pot beneficia de asistență socială	08
Mit 4: O femeie însărcinată supusă NRPF care nu are alți copii în îngrijirea ei nu poate beneficia de asistență din partea autorității locale până la nașterea copilului ei	08
Mit 5: Persoanele fără statut de rezident nu au ce căuta în țară și nu au dreptul la asistență socială	09
Mit 6: Persoanele care au rămas peste termenul de valabilitate a vizelor sau care nu au statut de rezident, o fac în deplină cunoștință de cauză	09
Mit 7: Serviciile sociale au obligația de a asista doar copilul dintr-o familie NRPF, prin urmare pot să ofere servicii doar copilului, nu și părintelui.	10
<b>Cine este supus condițiilor fără recurs la fondurile publice (NRPF)?</b>	11
<b>Cine nu este supus condițiilor NRPF?</b>	13
<b>Beneficii sociale care pot fi accesate de persoanele supuse NRPF</b>	13

# Cuprins

<b>Servicii suplimentare care pot fi accesate de oricine, Indiferent de statul de imigrant, inclusiv persoane NRPF</b>	<b>14</b>
Servicii de îngrijire a copilului	14
Educație timpurie	14
Educație	15
Educație continuă	15
<b>Beneficii sociale care nu pot fi accesate de persoanele supuse NRPF</b>	<b>15</b>
<b>Asistență voluntară și comunitară pentru rezidenții supuși condițiilor NRPF</b>	<b>16</b>
Resurse	18

## Mulțumiri

Ultimate Counseling vrea să aducă sincere mulțumiri rezidenților Barking și Dagenham fără drept de acces la fonduri publice (NRPF), lucrătorilor din prima linie și furnizorilor de servicii locali care au participat la realizarea acestei resurse. De asemenea, dorim să le aducem mulțumiri speciale partenerilor noștri care au muncit din greu pentru ca proiectul pilot London Borough of Barking și Dagenham No Recourse to Public Funds să fie un succes, și anume:

- **Avril McIntyre** - Director General Exectiv, BD Collective
- **Kevin Makambe** - Șef Servicii, Soluții pentru Comunitare și Triaș, London Borough of Barking și Dagenham
- **Sophie Keenleyside** - Ofițer Strategii și Programe, Sănătate Publică, London Borough of Barking and Dagenham Council

# Introducere

Acest ghid este produsul eforturilor pentru a combate inegalitățile în domeniul sănătății cu care se confruntă locuitorii din Barking și Dagenham care nu au drept de acces la fondurile publice (NRPF).

Restricțiile NRPF se aplică mai multor categorii de imigranți, inclusiv cetățenilor UE care sunt supuși controlului imigrației ca parte a noului sistem de migrare pe bază de puncte al Regatului Unit. Mai mult, unele persoanele (NRPF) sunt mai vulnerabile decât altele, de exemplu, unele au drepturi de muncă, iar altele nu, iar unele mame însărcinate sunt nevoite să se confrunte cu probleme complexe care nu țin de sarcină.

Acest ghid are drept scop creșterea gradului de conștientizare a drepturilor statutare pentru rezidenții fără drept de acces la fonduri publice și facilitarea accesului la serviciile statutare, bazate pe bunăvoință și Voluntariat a Întreprinderilor Sociale (VCSE). Aceste măsuri au rolul de a consolida reziliența în rândul indivizilor și familiilor, precum și a comunității în general.



# Ce înseamnă „Fără recurs la fonduri publice” (NRPF)?

O persoană fără recurs la fonduri publice (NRPF) este una care este „supusă controlului imigrației”, așa cum este prevăzut în secțiunea 115 din Legea privind Imigrația și Azilul din 1999.

Termenul „**Fonduri Publice**” este restrâns la o listă specifică de beneficii și servicii prevăzute în Regulile de Imigrație și de către Ministerul de Interne.

În acest sens doar beneficiile și serviciile enumerate în secțiunea 115 din Legea privind Imigrația și Azilul din 1999 și la paragraful 6 din Regulile de Imigrare sunt considerate fonduri publice în scopuri de imigrație.

Beneficiile la care o persoană supusă condițiilor NRPF nu are drept de acces se pot schimba, iar cele mai recente informații despre acestea pot fi găsite la GOV.UK ([www.gov.uk/browse/benefits](http://www.gov.uk/browse/benefits)).

# Mituri și Adevăruri

În urma cercetărilor noastre s-a constatat că, în majoritatea cazurilor, persoanele supuse NRPF nu caută asistență, dar nici furnizorii de servicii nu își predispuși să ofere asistență. Uneori, acest lucru se datorează restricțiilor legate de statutul de imigrant al unui rezident, dar alteori se datorează unor concepții eronate cu privire la drepturile acestora. Mai jos, vă vom prezenta astfel de Mituri, și alături de acestea, vă vom dezvălui care e Adevărul.

**Mit 1:** Persoanele supuse condițiilor NRPF nu au drept de acces la niciun beneficiu.

**Adevăr:**

Persoanele supuse NRPF nu au drept de acces la anumite prestații sociale bazate pe venit. Aceștia însă au acces la multe alte beneficii și servicii, care sunt prezentate în acest ghid.

**Mit 2:** Toți imigranții sunt conștienți de drepturile lor și vor avea acces la vize de imigrare.

**Adevăr:**

Mulți imigranți nu își cunosc drepturile. Acest lucru se poate datora faptului că au ajuns aici cu mulți ani în urmă, și nu au fost informați în legătură cu documentele care trebuie să le aibă, cum ar fi cei din generația Windrush, sau cei care s-au născut aici, sau cei care au devenit victime al abuzului, sclaviei moderne sau al traficului de persoane. Anumiți cetățeni UE care nu vorbesc engleza, care au sosit înainte ca Regatul Unit să părăsească UE — ar putea să nu știe de faptul că trebuie să obțină statutul de rezident. În mod similar, mulți imigranți ar putea avea documentele reținute intenționat de anumite persoane cunoscute de ei sau de autoritățile legale, sau li s-ar fi putut fura documentele dacă acești au fost nevoiți să doarmă în stradă.

*„Când am ajuns aici mi s-a spus să stau în casă, și să nu ies afară  
niciodată. Într-o zi m-am săturat și am fugit din casă (am scăpat), nu  
știam pe nimeni și nimic”*

—

*Rezident fără adăpost, supus NRPF*

**Mit 3:** Persoanele NRPF nu pot beneficia de asistență socială.

*„Nici măcar nu mă obolesc să întreb, fiindcă știu că nu am drept de acces la fonduri publice și oricum nu le voi primi”*

–

*Bărbat singur, fără copii, supus NRPF*

## **Adevăr:**

Sprrijinul oferit de asistența socială nu face parte din fondurile publice în scopuri de imigrație, iar autoritățile locale au obligația de a evalua nevoile unei persoane indiferent de statutul de imigrant al acesteia. Autoritățile locale ar trebui să analizeze fiecare caz în parte, să ia în considerare ceea ce dorește persoana în cauză și modul în care acțiunea pe care autoritatea locală o întreprinde poate afecta bunăstarea persoanei.

În conformitate cu secțiunea 1 din Legea privind asistența socială din 2014, autoritățile locale trebuie să asigure protecția bunăstării persoanelor atunci când își exercită oricare dintre funcțiile de asistență și sprijin social. Acesta poate fi menționat uneori ca "principiul bunăstării", deoarece este un principiu de bază care pune bunăstarea pe primul plan în ceea ce privește asistența și sprijinul. De asemenea, în conformitate cu Legea privind protecția copiilor, autoritățile locale au obligația de a oferi asistență și sprijin copiilor, ceea ce se aplică și în cazul copiilor părinților cu NRPF.

**Mit 4:** O femeie însărcinată supusă NRPF care nu are alți copii în îngrijirea ei nu poate beneficia de asistență din partea autorității locale până la nașterea copilului ei.

*„Mamele însărcinate trebuie să plătească atunci când nasc. Mă întreb dacă asta se aplică și la dreptul lor la asistență socială până în momentul când nasc și au un copil?”*

–

*Lucrător din prima linie care oferă asistență rezidenților supuși NRPF*



Adevăr:

Autoritatea locală poate fi nevoită să evalueze dacă o femeie însărcinată cu NRPF are nevoie de asistență și sprijin. Mamele însărcinate fără copii aflate în dificultate și care nu au alte nevoi de asistență și sprijin decât cele legate de sarcină pot beneficia de locuință conform secțiunii 19(1) din Legea privind asistența socială. O prevedere în conformitate cu articolul 19 alineatul (3) permite ca nevoile urgente să fie satisfăcute înainte de o evaluare a acestora.

**Mit 5:** Persoanele fără statut de rezident nu au ce căuta în țară și nu au dreptul la asistență socială.

*„În momentul în care un beneficiar de asistență socială care nu are documente are nevoie de ajutor, nu sunt sigur ce să fac, deoarece aceștia nu sunt încurajați să se afle aici”*

-

*Lucrător din prima linie care oferă asistență rezidenților supuși NRPF*

Adevăr:

Există multe motive pentru care oamenii nu au un statut de rezident în prezent, iar mulți dintre ei vor primi statutul de refugiat și permisiunea de ședere pe termen nelimitat. Persoanele fără statut de rezident pot beneficia de asistență socială, cu condiția că îndeplinesc anumite condiții de eligibilitate. De asemenea, aceștia pot beneficia de asistență din partea organizațiilor religioase, organizațiilor de voluntariat, pentru comunitate și întreprinderi sociale (VCSE).

**Mit 6:** Persoanele fără statut de rezident nu au ce căuta în țară și nu au dreptul la asistență socială.

*„Partenerul meu mi-a ascuns pașaportul. Era atât de controlant și abuziv, încât nu știu de unde să încep”*

-

*Femeie rezidentă supusă NRPF și victimă a violenței domestice*

Adevăr:

Nu toate persoanele care au depășit termenul de ședere sau care nu au statut de rezident sunt conștiente de acest lucru. Este posibil ca aceștia să fi fost membri ai generației Windrush și să nu fi fost informați niciodată că au nevoie de un asemenea statut. Este posibil ca aceștia să fi sosit dintr-o țară din UE înainte de Brexit și să nu fi cunoscut limbă engleză sau să fi avut relațiile necesare pentru a afla despre necesitatea de a solicita un statut Settled sau pre-settled. Este posibil să fi fost victime ale violenței asupra femeilor, ale violenței în familie, ale violenței sexuale și/sau ale controlului coercitiv, ale traficului de persoane, ale sclaviei moderne și este posibil să fi fost mințite de agresorul lor cu privire la reînnoirea vizelor și la drepturile lor.

**Mit 7:** Serviciile sociale au obligația de a asista doar copilul dintr-o familie NRPF, prin urmare pot să ofere servicii doar copilului, nu și părintelui.

*„Îmi este frică de ceea ce se poate întâmpla, pentru că ei îmi pot lua copilul dacă cer ajutor, deoarece nu am drepturi la fonduri publice”*

–  
*Mamă singură supusă NRPF*

Adevăr:

Legea Protecției Copilului din 1989, privind obligația de a menține legătura cu familia prevede că, dacă o autoritate locală consideră că acest lucru este necesar pentru a asigura bunăstarea copilului, aceasta trebuie să ia toate măsurile posibile pentru a da posibilitatea copilului de a locui cu familia sa. Propunerea de a găzdui copilul de unul singur sau de a lua copilul în îngrijire nu este o soluție adecvată în lipsa unor motive de îngrijorare privind protecția copilului. Acest lucru poate încălca articolul 8 din Convenția Europeană a Drepturilor Omului (CEDO), care protejează dreptul la respectarea vieții private și de familie a persoanelor. a asista doar copilul dintr-o familie NRPF, prin urmare pot să ofere servicii doar copilului, nu și părintelui..



# Cine este supus condițiilor fără recurs la fondurile publice (NRPF)?

Persoanele care sunt supuse controlului imigrației sunt, în general, supuse unei condiții NRPF, care le împiedică să acceseze o listă de beneficii și servicii specifice. Este important de menționat că o persoană care revendică un fond public la care nu au dreptul poate risca să fie deportată.

Sursa - <https://www.gov.uk/guidance/immigration-rules>

Printre categoriile persoanelor supuse condițiilor NRPF se includ persoane cu:

- permis de intrare în calitate de vizitator
- permis de ședere în calitate de soț/soție
- permis de ședere în calitate de student
- permis de ședere în baza normelor privind viața de familie sau viața privată

Condițiile NRPF se aplică și persoanelor cu drept de intrare sau ședere în Marea Britanie care sunt supuse unei obligații de întreținere, precum:

- permis de ședere pe durată nedeterminată în calitate de rudă adultă aflată în întreținerea unei persoane cu statut de rezident permanent (interdicție de 5 ani de a pretinde la fonduri publice)
- Persoanele care își depășesc termenul de ședere pentru viză
- Imigranții fără documente, printre care se numără unii migranți din generația Windrush și imigranții care au intrat în Regatul Unit fără a li se acorda permis de intrare sau de ședere solicitantii de azil
- Solicitanți de azil cu drepturi de apel epuizate (ARE), denumiți și Solicitanți de azil eșuați (FAS) sau Solicitanți de azil refuzați (RAS)
- Cetățenii SEE care au sosit în Regatul Unit înainte de ianuarie 2020 și care nu au solicitat încă statutul de rezident
- Victimele sclaviei moderne care au fost victime ale traficului de persoane în Regatul Unit și care nu au primit permisiunea de imigrare

# Cine nu este supus condițiilor NRPF?

Oamenii au acces la fonduri publice dacă:

- Au permis de intrare sau de ședere pe termen nelimitat (cu excepția cazului în care li se acordă acest permis în calitate de rudă adultă dependentă)
- Au dreptul la locuință
- Sunt scutiți de controlul imigrației

## Beneficii sociale la care au drept de acces persoanele fără recurs la fonduri publice (NRPF)

Printre beneficiile la care o persoană supusă condițiilor NRPF poate avea acces (sub rezerva condițiilor care se aplică statutului său individual de imigrant) se numără:

Sursa - <https://www.gov.uk/guidance/immigration-rules>

- Îndemnizația de deces
- Îndemnizația acordată soțului supraviețuitor
- Îndemnizații suplimentare de deces
- Îndemnizația pentru persoanele în căutarea unui loc de muncă (JSA) "stil nou"
- Îndemnizația pentru persoanele în căutarea unui loc de muncă (JSA) pe bază de contribuție
- Ajutor social de incapacitate de muncă "stil nou"
- Ajutor social de incapacitate de muncă pe bază de contribuție
- Îndemnizația pentru îngrijirea copilului
- Îndemnizația de incapacitate de muncă

- Îndemnizația de maternitate
- Pensia de stat pentru limita de vârstă
- Îndemnizația de creștere a copilului
- Îndemnizația de concediu medical legal (SSP)
- Scutire la impozite municipale pentru celibatari
- Ajutor social pentru victimele sclaviei moderne
- Sunt scutiți de controlul imigrației

## Servicii suplimentare care pot fi accesate de oricine, indiferent de statutul de imigrant, inclusiv persoanele NRPF

- Servicii de îngrijire a copilului

Copii cu vârsta de 2 ani proveniți din familii defavorizate, inclusiv copii ai căror părinți suferă de NRPF au dreptul la 15 ore de îngrijire pe săptămână. Și în acest context, părinții trebuie să verifice la furnizorul local sau la autoritatea locală, cu excepția cazului în care sunt angajați și vor să aplice pentru o prelungire a perioadei de îngrijire a copiilor cu 3 ore pe săptămână.

Pentru a afla mai multe, accesați:

<https://www.gov.uk/help-with-childcare-costs/free-childcare-and-education-for-2-to-4-year-olds>

- Educație timpurie

Toți copiii din Marea Britanie cu vârsta cuprinsă între 3-4 ani au dreptul la 15 ore de educație timpurie care este oferită de un furnizor local sau de autoritatea lor locală. Cererile pot fi completate direct cu furnizorul sau cu Autoritatea Locală, cu excepția cazului în care părinții doresc să solicite un număr mai mare de ore decât cele de bază – 15 ore pe săptămână sau 570 de ore pe an. Acest drept încetează în momentul în care copilul începe să frecventeze învățământul de masă.

Pentru a afla mai multe accesați:

<https://www.gov.uk/find-free-early-education>

- Educație

Toți copiii din Marea Britanie, indiferent de statutul de imigrant al părinților lor, au dreptul la educație gratuită într-o școală de stat de la vârsta de 5 până la 16 ani. <https://educationhub.blog.gov.uk/>. Totodată, copiii părinților care sunt supuși NRPF pot beneficia de mese gratuite în timpul programului școlar, sub rezerva pragului lor maxim de venit, care este calculat în funcție de faptul dacă locuiesc în Londra sau în afara acesteia.

Pentru a afla mai multe, accesați

<https://www.gov.uk/government/publications/free-school-meals-guidance-for-schools-and-local-authorities>

- Educație continuă

Oricine, inclusiv persoanele supuse NRPF cu vârsta de 16 ani și peste, pot urma gratuit cursuri de colegiu de nivelul 2 și cursuri de engleză ca a doua limbă (ESOL). Cu toate acestea, este recomandat să vă asigurați de acest lucru la colegiul local sau instituția de formare profesională.

## Beneficii sociale la care nu are acces o persoană supusă NRPF

În prezent, o persoană supusă NRPF nu poate accesa următoarele beneficii sociale, acestea fiind clasificate drept fonduri publice:

Sursa - <https://www.gov.uk/government/publications/public-funds>

- Alocația de asistență
- Alocația pentru îngrijire
- Alocație de stat a minorilor
- Facilități fiscale pentru creșterea copiilor
- Subvenție la plata taxelor municipale

- Scutire la plata taxelor municipale
- Ajutor financiar facultativ pentru asistență socială (o plată facultativă de ajutor social efectuată numai în Anglia de către o autoritate locală în temeiul articolului 1 din Localism Act din 2011)
- Alocație pentru persoanele cu dizabilități
- Ajutor social locativ
- Ajutor social de incapacitate de muncă (nu este vorba de alocația pentru ocuparea forței de muncă și protecția socială pe bază de contribuții, care poate fi cunoscută și sub denumirea de alocație pentru ocuparea forței de muncă și și protecția socială de tip "nou")
- Alocația pentru persoane în căutarea unui loc de muncă bazată pe venit (nu Alocația pentru persoane în căutarea unui de loc de muncă bazată pe contribuții, care poate fi cunoscută și sub denumirea de indemnizație pentru persoane în căutarea unui de loc de muncă „stil nou”)
- Ajutor de venit
- Îndemnizație de dizabilitate (PIP)
- Îndemnizație pentru invaliditate gravă
- Credit de pensie de stat
- Credit universal
- Credit de impozit pentru muncă

## Asistență pentru locuitorii din Barking și Dagenham supuși condițiilor NRPF

În ceea ce privește asistența acordată rezidenților cu NRPF, personalul din prima linie abordează problema în funcție de locul unde activează, fie în cadrul unui serviciu public, al unei organizații de voluntariat, al unei întreprinderi sociale, comunitare sau religioase (VCSE).

În timp ce **autoritatea locală** poate oferi asistență pe cât de mult posibil, personalul din prima linie poate oferi sprijin doar în cazul în care o persoană îndeplinește anumite condiții și criterii de eligibilitate pentru prestația sau serviciul solicitat. Cu toate acestea, aceștia au datoria de a evalua nevoile unui rezident, pe baza cărora pot oferi asistență, direcționa sau face o trimitere către cel mai potrivit serviciu local.

O parte din serviciile oferite de Serviciul Național de Sănătate (NHS) nu sunt considerate un fond public în scopul imigrației. De exemplu, orice persoană din Marea Britanie poate **accesa gratuit** servicii de imunizări,



NHS Healthy Start și la serviciile de îngrijire primară. Aceasta include accesarea cabinetelor de medicină de familie, a centrelor NHS, stomatologi, farmaciști și optometriști. Cu toate acestea, o persoană poate fi nevoită să plătească pentru rețete și tratament stomatologic dacă nu se aplică niciuna dintre scutiile bazate pe vârstă, venit sau condiții medicale. De asemenea, este de remarcat faptul că accesul la tratament spitalicesc și asistență secundară depinde de natura tratamentului solicitat și de statutul de imigrare, prin urmare, este posibil să nu fie gratuit. Public Health England oferă informații complete despre tratamentele contra cost și gratuite, precum și despre scutiri. Pentru a afla mai multe, consultați

Migrant Health Guide - (<https://www.gov.uk/government/collections/migrant-health-guide>)

Pe de altă parte, **organizațiile religioase și organizațiile voluntare, comunitare și înreprinderile sociale (VCSE)** oferă adesea servicii specializate care pot include, dar nu exclusiv, consiliere juridică, bănci de alimente etnice, activități de grup multietnice (BME), convingeri specifice sectorului spiritual, cum ar fi Budism, Islam, Sikh plus multe altele, consiliere multietnică sau islamică, cursuri de gătit de origine națională, activități sau grupuri de parenting și altele. Sunt destul de flexibili în abordarea lor, și nu sunt limitați de statutul de familie sau de imigrare. Aceștia pot oferi sprijin în funcție de specializarea lor, pot direcționa sau pot face trimiteri către cel mai potrivit serviciu local. Deși nu se ocupă direct de beneficii sociale, însă pot oferi informații și îndrumare. Acest sprijin din partea lor poate fi un colac de salvare pentru persoanele care nu se califică pentru ajutor din partea statului și este adesea folosit de adulții fără recurs la fonduri publice (NRPF) care nu au copii în îngrijirea lor sau care au nevoie de îngrijire și care nu pot accesa suport pentru azil.

După cum s-a menționat mai devreme, acest ghid oferă, de asemenea, informații despre serviciile locale care oferă asistență pentru rezidenții din Barking și Dagenham fără recurs la fonduri publice, așa cum se precizează mai jos.

# Resurse

## Servicii asistență în materie de imigrație

### Ultimate Counselling

Cabinet F03, Etaj 1, Dagenham Learning Centre (Librăria Dagenham, 1 Church Elm Lane, Dagenham) RM10 9QS

Telefon: 0208 594 1514

Email: [referrals@ucts.org.uk](mailto:referrals@ucts.org.uk) / [therapy@ucts.org.uk](mailto:therapy@ucts.org.uk)

### Echipa Fără Recurs la Fonduri Publice (NRPF)

London Borough of Barking  
and Dagenham Barking Town Hall, Barking,  
IG11 7LU

Email: [NRPF@lbbd.gov.uk](mailto:NRPF@lbbd.gov.uk)

## Servicii comunitare pentru copii și tineri

### John Smith House

Bevan Avenue, Barking IG11 9LL

Telefon: 0203 288 2228 /07958 956 417

[www.futuremc.org.uk](http://www.futuremc.org.uk)

## Sănătate sexuală

### Servicii de sănătate sexuală

Barking Community Hospital

Outpatient East, Hospital, Upney Ln, Barking IG11 9LX

Telefon: 020 8970 5724

## Femei și fete

### EXCEL Women's Centre

13 London Road Barking IG11 8AA Telefon: 0208 594 3730

Email: [info@excelwomenscentre.org.uk](mailto:info@excelwomenscentre.org.uk)

## Violență în familie și sexuală

### Refuge

Barking and Dagenham Domestic and Sexual Abuse Service Telefon: 0300 456 0174

Mobil: 07971 548705

Email: [BDAdvocacy@org.uk](mailto:BDAdvocacy@org.uk) [www.refuge.org.uk](http://www.refuge.org.uk)

## Centre pentru copii

### **Becontree Community Hub**

Stevens Road, Dagenham, RM8 2QR Telefon: 020 8724 1830

Email: [becontreechildrenscentre@lbbd.gov.uk](mailto:becontreechildrenscentre@lbbd.gov.uk)

### **Gascoigne Children's Centre**

Gascoigne Community Centre, 160 - 164 Ripple Road, Barking IG11 7PR

Email: [gascoignechildrenscentre@lbbd.gov.uk](mailto:gascoignechildrenscentre@lbbd.gov.uk)

### **Heath Community Hub (anterior William Bellamy)**

Frizlands Lane, Dagenham, RM10 7HX

Telefon:020 8724 1924

Email: [heathcommunityhub@lbbd.gov.uk](mailto:heathcommunityhub@lbbd.gov.uk)

### **Marks Gate Community Hub**

Rose Lane, Marks Gate, RM6 5NR,

Telefon:020 8270 4165

Email: [marksgatecommunityhub@lbbd.gov.uk](mailto:marksgatecommunityhub@lbbd.gov.uk)

### **Thames Community Hub (previously Sue Bramley)**

Bastable Avenue, Barking, IG11 0LG,

Telefon:020 8270 6619

Email: [thamescommunityhub@lbbd.gov.uk](mailto:thamescommunityhub@lbbd.gov.uk)

### **Village Community Hub (anterior Leys Children's Centre)**

215 Wellington Drive, Dagenham, RM10 9XW.

Telefon:020 8724 1983

Email: [leyschildrenscentre@lbbd.gov.uk](mailto:leyschildrenscentre@lbbd.gov.uk)

### **Sue Bramley Community Hub**

Telefon: 0208724 1983

Email: children's [centers@lbbd.gov.uk](mailto:centers@lbbd.gov.uk)

## Activități pentru bărbați imigranți

### **Ultimate Counselling**

Cabinet F03, Primul Etaj, Dagenham Learning Centre (Librăria Dagenham, 1

Church Elm Lane, Dagenham RM10 9QS

Telefon: 0208 594 1514

Email: [referrals@ucts.org.uk](mailto:referrals@ucts.org.uk)/ [therapy@ucts.org.uk](mailto:therapy@ucts.org.uk)

## Asistență medicală pentru mamă și copil

Perinatal Parent - Infant Services

NELFT NHS Foundation Trust Barley Court Goodmayes Hospital Barley Lane Ilford, IG38XJ

Telefon: 0300 555 1119Ext 68509

## Educație și Formare profesională

### **Barking and Dagenham College**

Dagenham Road Romford

RM7 0XU

Telefon: 020 8090 3020

### **Adult College of Barking and Dagenham**

Adult Education 127 Ripple Rd, Barking IG11 7PB

Telefon: 020 8270 4722

## Consiliere Juridică în materie de Imigrație

### **Ultimate Counselling**

Cabinet F03, Primul Etaj, Dagenham Learning Centre (Librăria Dagenham, 1 Church Elm Lane, Dagenham RM10 9QS)

Telefon: 0208 594 1514

Email: [referrals@ucts.org.uk](mailto:referrals@ucts.org.uk) / [therapy@ucts.org.uk](mailto:therapy@ucts.org.uk)

## Bănci de alimente

### **The Source**

Barking Learning Centre 2, Town Square.Barking, IG11 7NB

Deschis doar în zile lucrătoare (11.30-13.30)

37A, Vicarage Field Shopping Centre Barking, G11 8DH

Deschis doar în zile lucrătoare (10.00-16.00)

Telefon: 020 8594 2404

Email: [thesourcebarking@gmail.com](mailto:thesourcebarking@gmail.com)

### **Marks Gate Relief Project**

Rose Lane, Marks Gate, RM6 5NR

[www.mgrp.org.uk](http://www.mgrp.org.uk)

### **HumDum**

Adresă: 121-125 Ripple Road, Barking I G11 7FN

Email: [info@humdum.org](mailto:info@humdum.org)

Telefon: [07917 454 786](tel:07917454786)

Barking Learning Centre (BLC) Community Food Hub

2 Town Square, Barking, IG11 7NB,

Telefon: 020 8724 8725 sau 020 8724 8722,

Email: [cfc.blc@lbbd.gov.uk](mailto:cfc.blc@lbbd.gov.uk)

### **Dagenham Library Community Food Hub**

1 Church Elm Lane, Dagenham, RM10 9QS

Telefon: 020 8227 3942,

Email: [cfc.dagenham@lbbd.gov.uk](mailto:cfc.dagenham@lbbd.gov.uk)

**Heath Community Food Hub (anterior William Bellamy)**  
Frizlands Lane, Dagenham, RM10 7HX  
Telefon: 020 8724 1924,  
Email: [cfc.h@lbbd.gov.uk](mailto:cfc.h@lbbd.gov.uk)

**Marks Gate Community Food Hub**  
Rose Lane, Marks Gate, RM6 5NR  
Telefon: 020 8270 4165,  
Email: [cfc.mg@lbbd.gov.uk](mailto:cfc.mg@lbbd.gov.uk)

**Thames Community Food Hub (anterior Sue Bramley)**  
Bastable Avenue, Barking, IG11 0LG  
Telefon: 020 8270 6619  
Email: [cfc.t@lbbd.gov.uk](mailto:cfc.t@lbbd.gov.uk)

## Organizații Comunitare și Religioase

**Green Shoes Arts**  
Chadwell Heath Community Centre  
255 High Road Chadwell Heath RM6 6AS  
Telefon: 020 3720 2296  
Email: [david@greenshoesarts.com](mailto:david@greenshoesarts.com) [www.greenshoesarts.com](http://www.greenshoesarts.com)

**Lifeline Community Resources**  
163 Bennett's Castle Lane Dagenham Essex RM8 3YJ 0208 227 1927  
[info@communityresources.co.uk](mailto:info@communityresources.co.uk)

**Company Drinks Pavilion**  
Outdoor Bowls Pavilion Barking Park Longbridge Road Barking IG11 8TA  
E-mail: [contact@companydrinks.info](mailto:contact@companydrinks.info)

**Al Madina Mosque**  
Barking 2 Victoria Road, Barking, Essex, IG11 8PY  
Telefon: 020 8478 8526

**Kingsley Hall Church**  
Parsloes Avenue, Dagenham, Essex, RM9 5NB  
Telefon: 020 8592 1708  
Email: [info@khccc.com](mailto:info@khccc.com)

**St Margaret's Parish Church, Barking**  
The Broadway, North St, Barking IG11 8AS  
Telefon: 020 8594 2932  
Email: [office@stmargaretschurchbarking.com](mailto:office@stmargaretschurchbarking.com)

**Great Commission Church**  
102 Longbridge Road, Barking IG11 8SF  
Telefon: 07485 226 869  
Email: [admin@gcmuk.org](mailto:admin@gcmuk.org)

**Gurdwara Singh Sabha London East**  
100 North Street Barking IG11 8JD  
Telefon: 020 8594 3940

## Servicii de suport pentru limba engleză

### **EXCEL Women's Centre**

13 London Road Barking IG11 8AA

Telefon: 0208 594 3730

Email: [info@excelwomenscentre.org.uk](mailto:info@excelwomenscentre.org.uk)

### **Barking and Dagenham College,**

Dagenham Road Romford RM7 0XU

Telefon: 020 8090 3020

### **Adult College of Barking and Dagenham**

Adult Education 127 Ripple Rd, Barking IG11 7PB

Telefon: 020 8270 4722

## Sănătate mintală și bunăstare socială

### **Ultimate Counselling**

Cabinet F03, Primul etaj, Dagenham Learning Centre (Dagenham Library), 1

Church Elm Lane, Dagenham RM10 9QS

Telefon: 0208 594 1514

Email: [referrals@ucts.org.uk](mailto:referrals@ucts.org.uk) / [therapy@ucts.org.uk](mailto:therapy@ucts.org.uk)

### **Barking and Dagenham Talking Therapies**

Church Elm Lane Health Centre Church Elm Lane Dagenham Essex RM10 9RR

Telefon: 0300 300 1554 (ext. 3)

Email: [bdtalkingtherapies@nelft.nhs.uk](mailto:bdtalkingtherapies@nelft.nhs.uk)

## Locuințe și Persoane fără adăpost

### **Housing Advice Service**

London Borough of Barking and Dagenham Barking Town Hall, Barking, Essex IG11 7LU

Telefon: 020 8724 8323

Email: [housingadvice@lbbd.gov.uk](mailto:housingadvice@lbbd.gov.uk)

### **The Salvation Army**

240 Ripple Road , Barking , IG11 7DJ United Kingdom

Telefon: 0208 594 2964

Email: [fr@salvationarmy.org.uk](mailto:fr@salvationarmy.org.uk)

# Resurse Adiționale

## **BD Collective directory**

<https://bdcollective.co.uk/directory-partners/>

## **Citizens Advice Bureau**

Barking Learning Centre (Barking Library) 2 Town Square, Barking IG11 7NB

Telefon: 0808 278 7870

## **RAMFEL**

Cardinal Heenan Centre High Road Ilford Essex IG1 1QP

Telefon: 020 7052 5212

E-mail: [info@ramfel.org.uk](mailto:info@ramfel.org.uk)

Website: [www.ramfel.org.uk](http://www.ramfel.org.uk)

## **British Red Cross**

44 Moorfields, London EC2Y 9AL

Telefon: 0207 704 5670

Email: [LondonRU@redcross.org.uk](mailto:LondonRU@redcross.org.uk)

Website: <https://www.redcross.org.uk/>

## **Migrant Help**

128 City Rd, London EC1V 2NX

Telefon: 0808 8010 503

Email: [S95NewApplications@migranthelpuk.org](mailto:S95NewApplications@migranthelpuk.org)

Acest ghid a fost scris și produs de Ultimate Counselling C.I.C. Proiectul a fost finanțat de London Borough of Barking și Dagenham plus North East London Foundation Trust (NELFT NHS) ca parte a Programului privind Inegalitățile în Sănătate.

Ultimate Counseling este o organizație non-profit, condusă de utilizatori, cu sediul în London Borough Barking și Dagenham. Oferim servicii de asistență comunitară în materie de sănătate mintală și servicii de suport la nivel de comunitate pentru imigranți. Avem și un serviciu de asistență pentru imigranți în Dagenham Learning Centre (Dagenham Library). Abordarea noastră holistică și sensibilă în plan cultural are ca scop îmbunătățirea sănătății mintale, a bunăstării, a bunăstării economice și a integrării în comunitate a persoanelor care beneficiază de servicii. Prin urmare, considerăm că nu există o soluție unică pentru toate situațiile, de aceea toate acțiunile noastre sunt adaptate pentru a răspunde nevoilor specifice ale persoanelor care beneficiază de servicii. Pentru a afla mai multe, accesați pagina web sau contactați-ne la detaliile de mai jos;

**Adresă:**

**Sediu:** Dagenham Learning Centre (Dagenham Library), Primul Etaj, Cabinet F03, 1 Church Elm Lane, Dagenham, RM10 9QS

**Înregistrat la:** 90 Longbridge Road, Barking, IG11 8SF

**Telefon:** 020 8594 1514 / 07404979933

**Email:**

**Întrebări Generale:** [therapy@ucts.org.uk](mailto:therapy@ucts.org.uk)

**Recomandări -** [referrals@ucts.org.uk](mailto:referrals@ucts.org.uk)

**Administrație și Angajare** [admin@ucts.org.uk](mailto:admin@ucts.org.uk)

**Pagina Web:** [www.ucts.org.uk](http://www.ucts.org.uk)

